Hw¢ AVvovue pofANuatTa Suvauikng ue TpLpi);

I'ENIKH ANTIMETQIIIXH:

To prpoata mov umopove va akoAoVOGOVE, TPOKEEVOD Vo ADGOVUE ol Aok on AVVapiKng
etvan T €N G

1. Mg Baon v ekpmynon Tov tpofAnuatog kabopifovpe To oo Tov Bo peEAETHCOVLE, APOD
Kavoovpe va amAd GYNIO TOL COUNTOC, GE o Tuyaia 0Eomn ¢ Kivnong Tov.

2. Zyedwwlovpe pe mpoooyn OAEG TIC SLVAUELS TOL OOKOVVIOL OGTO GO mov e&etdlovue.
['a ™ cwot| TomoBéon Tov duvdpeny Taipvovpe vt Oy 0TL oTEC pmopel va givon ite amd
enaeN, eite amd andoTOO.

3. Emiéyovpe 10 opboymvio cvomua agovav, €161 dote 0 X'X AEOVOC Vo CUUTINTTEL HE TN
devBvvon kivnong. Emopévmg, o a&ovag Y'Yy Ba givar kdBetog Tpog avtodv.

4. Avodvovpe otoug aEoves X'X kat Y'Y Tig dSuvapels ekeiveg mov dev Ppickovtal Tove o€ avTonG.

5. a) Av 10 ocopo eivon okivinito N Kwveitor pe gvBoypapun opoin kivnon (v =otad)
ompiopacte ot cvvonkn wooppomiac TFXx =0 () ket EFy = 0, copeavo pe tov 1° vopo tov
Newton.
B) Av 10 copa Kwveiton pe v enidpaocn otabepng (cuviotapévng) dVVauUng KAVOVTaS OpaAd
uetapariiopevn kivion (a = ota0), ompilopocte oto 2° vopo tov Newton kdvovtag yprion
TOV EEICMOEMV:

i) av 1 kivnon yivetar povo otov d€ova X'X, t1ote: LFX = ma ko XFy = 0.

i) av n kivnon yiveton povo otov aéova y'y, tote: XFX = Okon XFY = ma.
Yg 0MES TIC TEPMTOGES MG BTk Qopd Tov G&ova X'X (Yio TIS dvvapels) maipvooue ™)
@opa TG Kivong.
v) T va Bpodpue to {nroduevo mbavdv, vo givar apketq n yprion pHiog povo amd TG Topamived
e&lomoels. Towg dpmc va ypetdletol vo ypnoyLonocovpe nt TAEOV, TIG KATAAANAES eEIGMGELS
NG KIVNUOTIKNG, COLP®VO, [LE TO €100G TNG KIVONG TOL KAVEL TO OO Y10l VO KATAANEOVE GTO
{nrovpuevo.

MEPIKEX NEPIIITQIEIX
1) To odua Kveitar o€ opiiovrio exinedo ue Ty exiopacny opiiovriag ovvaung F.

Adou to owpa Kveital n tePn eival tppn oAicBnong. Atakpivoupe SU0 MEPUTTWOELS:
A. Kuweital pe otaBepn tayutnta. Tote epapuoloviag Toug VOUous tou NeUTwva 0TOUG
Agoveg XX’ KaLyy €XOUUE:

_v 5
2Fx=0 - F=T N
A
2Fy=0 -> N=B=m 1 = -

y g @ T < ] > F
T=uN > T=pmg 77777777777
Avdaloya pe Ta dedopéva AUvoupe To ocuoTnpa (1) Kai VB
uttoAoyifoupe Ta nTOUNEVQ.
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B. Kwveital pe otaBepn emtdyuvon o€ optlovtio eninedo. Tote epappnoloviag Toug VOUOUG
Tou NeUTwva otoug A€oVeC X'X KaLly’'y €XOUUE:

a—)

2Fy=ma > F-T=ma AN
SF, = 0 > N=B=mg ) Puse F,
T=uN > T=umg SISSSSSSSSS

v E
AvdaAoya pe Ta dedopéva AUvoupe To ouoTnua (2) Kai
uttoAoyiCoupe Ta CNTOUMEVA.
Ilpocoyn ! 2ty oyéon T = uN i tyun tov N d¢v gival voypemTIKd Ion ue To fapog.

2) To caua Kveital o€ opilovtio eminedo ue Ty exiopacny widylas ovvouns F.

Av 10 owpa Kweital og opl{ovtio emninedo pe tnv ackoupevn Suvaun F va oxnuatilel ywvia pe
Tov agova X'x.
Tote anod tnv avaluon Twv SUVANEWVY TIPOKUTITEL:

2Fy= Fx-T=ma (1) 17}, ___________ P
A _, |
>Fy=N+F,—-mg=0->N=mg-Fy (2) <, AN/VE
T=uN > T=p(mg-Fy) (3) T <« »E
S S A S A S
vV =
AT1T6 TO OUVOUAC PO Twy oxéoewv (1), (2) kai (3)
uttoAoyifoupe Ta ¢nToUMEVQ.

3) To 6dua Kiveital 6 KeKAUEVO EXITEDO YWwPIG TV emiopacny ewTepiknc dvvaung F.
A) Avodoc : H tpiBr eivar opdpponn e Bx (emBpaduvopevn kivnon, @ T 5 )

Yxedlaloupe TIC SUVAUELS KoL AVOAUOULE TO BAPOG KATA TO YVWOTA:

2FX=ma > —Bx-T=ma
2Fy=0 > N- By=0->N=mgouvb
T=uN > T =umgouve
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B) K&Bo8og : H tpiBA eivan avtipporn tng Bx (emtayuvopevn kivnon, a 11 0)
2xedLaloupe TIg Suvapelg Kat avaAUoupe To BAPOG KATA TA YVWOoTA:

2Fx=ma > Bx—-T=ma
2Fy=0 > N- By =0 ->N =mgouve
T=uN > T = umgouve

3) To cua Kiveital 6& KeKAUEVO ERImedo pe Ty emiopacy ewtepiknc dvvaunc F.
Itnv nepimtwon auth n duvapun F pmopel va eivat A) mapdAAnAn tpog tnv enidpaveLla Tou
KEKALLEVOU eTUTESOU 1N B) va oxnuatilel KAmoLla ywvia e QUTAV.

A)

2Fx=ma > F-Bx-T=ma
2Fy=0 > N- By =0 ->N =mgouve
T=uN > T = umgouve

B)

2Fx=ma 2> Fx—-Bx—-T=ma
2Fy=0 - N+Fy—- By =0 >N =mgouvl - Fy
T=uN > T = y(mgouve — Fy)
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Hapadeiyua: Mepintwon 1 B.

Xouo paloc m = 5 Kg fpioketor axivyro mave opiloviio enimedo ue t0 0mOI0 TOPOVOLGLEL
ovvtedeatyy tpifng odicOnons p = 0,4 Ty ypovikn otyun t = 0 aokeitor oo ocwuo arobepn
opiiovtio. dvvaun uétpoo F = 30 N.

a) No vmoloyioete v TaydTnTa 0 Kol T HETATOTIGY TOV owUATOS T Ypoviky otiyur t; = 10 S

p) Na kavere to. draypoppota v — tkor X —t, ano v t = Ouéypr ™ ypovikn oty ty.

Na. Bswprjoete 011 0 ovvieieatns tifng olicBnong tavtifetal ue T0 GVLVIELETTH OPIOKNS TPIPTGS.

1° Bfjpo: Kataokevalovpe éva oyfuo pe 1o odpa, mov Oeopodue o¢ vAkd onueio, dniadn
oOUN OUEANTEDY Sl00TACEWMY, G o apykn 8éon (A) ko pa tedikn 0éon (B) avtictora g
evOVYpOUUNG S1OPOUNG TOV. ZTIG 000 BEGEIC ONUELOVOVLE TANPOPOPIES TTOL apopovV TN BEon X,
N YPOVIKT] oTIyun| T Kot TV TaydTNTe U TOL COUNTOS TV GTNV EVOEIA.

A B
(A) . ( ).
Béon: x=0 X, =
xpoévog: t =0 t, =10s
TaxoTnTa: u=0 u, =

2° Bpa: Xt ocvvéyeto oxedidlovpe 10 chpo oe pia evdidueon Béon g dadpopng tov dmov
oxeddlovpe OAeg TIg duvdpelg mov déyetat. EmAéyovpe 10 katdAinio cvotmuo opboywviov
aEovav, pe dfova XX vo ovuminter pe tn Ooevbvvon g kivnong. dvowd ov ypetdletan
AVOADOLVLE TIG QUVALELS OE GUVIGTMOEG.

y
N
A
*) F T F o mons ®)
0éon : x=0 X =5
XPOVOG: t=0 t, =10s
toxotra: u=0 Yw Ui =5

3’ Brjpa: Ztn Sievbuvon yy mov to odpe. dev kiveitat, spopudlovue Tov 1° Nopo tov Nevtmva,
oniaadn ZFy = 0 , ondte AapPdvovtog pio Oetikn gopd, ypdpovpe tig dvvdpelg mov Ppickovron
ot d1evBvven vt HE TIS OAYEPPIKES TOVS TIUES:

2F, =0 > N-w=0 =>N=w < N=mg (1)

Me 1t BonOeio g oyéong (1) vroroyilovpe to péTpo g Tp1Png oAicOnong:
T=pg-N=p-m-g=20N
4° Bijpa: Xt SiebBuvon g kivnong XX” epappolovpe to 2° Nopo tov Nebtove XF, = ma.

Oempovpe ko ToA pio Otk eopd (cuvnbwg opilovue wg Betikn, ™ Popd mpog to. de&1d Tov
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G&ova) Kol ONUEIDOVOVUE TIG OLVAUES Me TNV OAYEPPIKN TOLG Tiun, £tol vroloyilovue TV
EMTA(LVOT] 0L TOV OMOKTA TO GAOLLOL:

’F =ma=F-T=ma < 30-20=5-0 < a=2m/s’(2)
MHMopatipnon: Av 10 pétpo g F mpokdyel pikpdtepo M ico pe to pétpo g T tote o1 T
elvat 6TaTIKN Kot T0 oMo 0ev TpOKeLTaL Vo LeTakivnOel ot dievbuvon tov aEova XX .
5" Bijpa: E@dcov yvapilovpe v emtdyovon o, Umopodue Vo KATOQUYOVUE OTIC OVTIGTOLES
e€loMoELg TNG KIVoNG KOl VoL LTOAOYICOVLE TNV TAXHTNTO TOV COUATOG KO TN LETATOTIOT TOVL.
YV mepintmon pog n kivnon etvor guBdypapun opaid emroyvvouevn YmPIG apyKn ToLTNTA,
OmOTE Ol GYEGELS Y10 TNV TOYVTNTO KOt TN LETOTOTIOT TOV TEPLYPAPOVTOL OO TIG EEICMGELS:

0(:%@0(:E su=at —%5 u=2-10 < u=20m/s
1
Ax=%a-At2 =%a-t12 =%-2-100<:>AX =100m

6° Bjno: Kataokevdlovue Tic avTioTo eg YpapIkes mapusTioels KoTh o yvmoTd. :

u A (m/s) AXA(m)
20f----------4 100

v

t (s)

10

Mapom' < gmﬁqp

weIces
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